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Caracteristicas tecnicas
Technical specifications RS 650 |RS 6505 | RS 750 (RS 750S | RS 900 JRS 900S| RS 92 | RS 110 | RS 130

 Potenza motore trifase ¢ Three-phase motor * Moteur triphasé
 Drehstrommotor ¢ Motor trifasico

 Potenza motore monofase ¢ Single phase motor ¢ Moteur monophase
. e Lichstrommotor * Motor monofasico
" Versione non @ Diametro foro | Mot bor diameter ¢ Alé de la |
* Diametro foro lama ¢ Motor arbor diameter ¢ Alésage de la lame
. « Sageblattbohrung @ e Interior de la hoja @ oty 30 30 30 30 30 30 30 30 %
¢ Version not @
* Diametro lama e Blade diameter ¢ Diametre de la lame
I . mm 300 350 300 350 350 400 400 400 400
* Version ohne @ - ausstattung * Ségeblatt @ * Hoja @
e \lelocita lama g./min. e Motor speed RPM ¢ TpM moteur
“Non @ version « Motordrehzahl UpM » Vueltas mm 2800 2800 2800 2800 2800 2800 2800 2800 2800
e Capacita a troncare * Cross-cut capacity * Capacité de trongonnage
« Version sin equipo @ « Schnittlinge  Capacidad de corte mm 650 650 750 750 900 900 900 1080 1250
e Cap. a troncare a 45° » Cross-cut capacity at 45°  Capacité de mm 460 460 530 530 638 638 650 780 890

trongonnage a 45° ¢ Schnittlinge bei 45° ¢ Capacidad de corte a 45°

5 Gl I 0 gy O GRS HIBUEIIF 66 (ol mm 75 10 75 100 100 120 120 120 120

* Profondita di taglio con motore a 45° « Depth of cut at 45° * Profondeur
de coupe en biais a 45° ¢ Schnittiefe bei 45° » Profundidad de corte a 45° MM 50 65 50 65 65 83 83 83 83

 Angolazione braccio ¢ Miter locating stops * Angle d'inclinaison du

bras e Schwenkblockierung des Arms e Inclinacion brazo 0° +45° -45° 0° +45° -45°

* Angolazione lama ¢ Bevel locating stops ® Angle d'inclinaison de la 0 T 0 o _ARo
lame ¢ Schwenkblockierung des Sageblattes  Inclinacion hoja E E

e Cuscinetti carrello « Carriage bearings ¢ Roulements du chariot

* Kugellager des Laufwagens e Cojinetes n° 8 8 8 8 8 8 8 8 8
* Peso netto * Net weight  Poids net * Netto Gewicht * Peso neto Kg 200 210 230 240 250 260 400 430 460
e Livello di rumorosita  Noise level » Niveau du bruit db(a) 84 84 84 84 84 84 84 84 84

e Schalldruckpegel * Nivel de sonoridad

| DATI TECNICI NON SONO IMPEGNATIVI E POSSONO ESSERE VARIATI PER MIGLIORAMENTI. LES DONNEES CI-DESSUS NE SONT PAS OBBLIGATOIRES ET PEUVENT ETRE
VARIEES POUR DES AMELIORATIONS. TECHNISCHE DATEN UND ABBILDUNGEN SIND UNVERBINDLICH. TECHNICAL DATA ARE NOT BINDING AND MAY BE ALTERED DURING
CONSTRUCTION FOR IMPROVEMENTS. CON DERECHO DE APORTAR PERFECTIONAMIENTOS TECNICOS.
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CARATTERISTICHE PRINCIPALI

e Bracci in ghisa

* Guide intercambiabili in acciaio

e Carrello a 8 cuscinetti

* Estrema rigidita del braccio per
la massima perfezione di taglio.

e Assoluta sicurezza dell'operatore

Optional

CARACTERISTIQUES PRINCIPALES

* Bras en fonte

* Glissieres interchangeables en
acier

e Chariot a 8 roulements

* Rigidité extréme du bras pour un
decoupage parfait.

e Securité absolue de I'operateur

HAUPTMERKALE

* GuB-Arme

e Auswechselbare Laufschienen aus
Stahl

* Wagen mit 8 Kugellagern

* AuBerodentliche Steifigkeit des
Armes flir die maximale
Schnittgenauigkeit

 Absolute Sicherheit des Bedieners

MAIN FEATURES

e Cast-iron arms

e Interchangeable steel slide-ways

e Carriage with 8 bearings

e Extraordinary arm rigidity for the
utmost cutting accuracy

* Total operator safety

CARACTERISTICAS PRINCIPALES

¢ Brazos en fundicion

e Guias intercambiables en aciero

e Carro a 8 cojinetes

* Absoluta rigidez del brazo por la
maxima qualidad de corte

* Total seguridad de trabajo

STANDARD LINE

RS 9008 C¢

RS 650 ¢ RS 6508 * RS 750
RS 7508 * RS 900 ¢« RS 9008
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